
 
CONSELHO DELIBERATIVO CCL 

GESTÃO 2022/2023 
 
 

 

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se na sede do Clube 

Comercial de Lorena, o Conselho Deliberativo, em primeira convocação às 19 horas e 30 minutos e segunda 

convocação às 20 horas, para a terceira reunião ordinária da gestão dois mil e vinte e dois a dois mil e vinte e 

três, contando com as seguintes presenças: Adriano Luiz dos Santos de Lourenço, Ana Cristina Alves de 

Freitas Leal, Anderson Pedro dos Santos Prates, Antonio Celso Ribeiro Rangel, Domingos Fernandes 

Urbano Neto, Eugenio Campos Neto, Fábio José de Freitas Costa, Luciano Clayton Marton, Luiz Messias 

Santos Pereira, Marcos Paulo Guimarães Macedo, Milton Paulo Anselmi Demarco, Pedro Fernandes da 

Silva Junior, Pedro Henrique Campos, Rodney Guedes da Silva, Wilton das Neves Pinheiro. O presidente 

Domingos Fernandes Urbano Neto deu início à reunião às 20 horas saudando os presentes. O primeiro 

secretário Luiz Messias Santos Pereira leu a circular de convocação para a quarta reunião ordinária e logo em 

seguida leu a ata da quinta reunião ordinária, que após ser ouvida pelos conselheiros foi aprovada por 

unanimidade. Os conselheiros Ana Cristina Alves de Freitas Leal, Anderson Pedro dos Santos Prates, José 

Aurélio Chiaradia Pereira, Luciano Clayton Marton, Marcos Paulo Guimarães Macedo e Valdir Gomes Ramos 

apresentaram suas justificativas de ausência na quinta reunião ordinária realizada no dia vinte e sete de março 

do ano de dois mil e vinte e três onde os mesmos foram deferidos pelo presidente do Conselho Deliberativo. A 

reunião ordinária foi prorrogada às 22 horas. Pauta: I) Parecer da Comissão Temporária para Obras; O 

Conselheiro Wilton das Neves Pereira fez leitura do Plano de trabalho da diretoria de obras e patrimônio do CCL; 

II) Parecer da Comissão Temporária para acompanhamento de Contratos; Foi informado que o conselheiro 

Luciano Clayton Marton e Ana Cristina Alves de Freitas Leal serão presidente e secretário respectivamente. III) 

Of. 38/2023/DE e Of. 43/2023/DE encaminhando pareceres do Conselho Fiscal para a Contabilidade de Junho e 

Julho de 2022. Of. 18/2023/CD solicitando parecer da CFO; IV) Of. 39/2023/DE (Ciência: Rescisão contratual 

com Escritório Toledo Serviços Contábeis). Todos conselheiros presentes tomaram ciência; V) Of. 41/2023/DE 

(Ciência: Contrato 30d com Escritório Contabilidade Di Lorenzi). Todos conselheiros presentes tomaram ciência; 

VI) Of.42/2023/DE e Of. 48/2023/DE encaminhando minutas de contrato Kcau e di Lorenzi; e Of. 20/2023/CD 

solicitando pareceres CCJ e CFO; O conselheiro Adriano Luiz dos Santos de Lourenço da CFO e o conselheiro 

Antonio Celso Ribeiro Rangel da CCJ fizeram uma breve explicação sobre o contrato apresentado. VII) Of. 

45/2023/DE encaminhando reivindicações dos Associados sobre quadra coberta; Aprovado em unanimidade 

pelo plenário para ser apresentado como primeiro item da pauta com as apresentações do sócio Flavio André 

Giarola; VIII) Of. 46/2023/DE e Of. 47/2023/DE (Procedimentos da 5a Reunião). O presidente do Conselho 

Deliberativo Domingos Fernandes Urbano Neto fez uma breve explicação dos ofícios e encaminhará os mesmos 
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para o arquivamento; IX) Of. 49/2023/DE (convocação de reunião extraordinária); Of. 26/2023/DE; E-mail do Sr. 

Presidente da DE. O presidente do Conselho Deliberativo Domingos Fernandes Urbano Neto fez uma breve 

explicação dos ofícios e encaminhará o mesmo para o arquivamento; X) Of. 59/2023/DE, Of. 28/2023/DE, e Of. 

20/2023/DE (Execução Orçamentária - MAR , FEV e JAN de 2023); Of. 25/2023/CD e Of. 12/2023/CD 

solicitando parecer da CFO. O conselheiro Adriano Luiz dos Santos de Lourenço fez uma breve explicação sobre 

a execução orçamentária dos meses de março, fevereiro e janeiro de 2023. XI) Of. 61/2023/CD encaminhando 

minutas de contrato Odontoprev; Of. 24/2023/CD solicitando pareceres CCJ e CFO; O conselheiro Adriano Luiz 

dos Santos de Lourenço da CFO e o conselheiro Antonio Celso Ribeiro Rangel da CCJ fizeram uma breve 

explicação sobre o contrato apresentado. XII) Of. 62/2023/DE encaminhando minuta de contrato Velloznet; Of. 

23/2023/CD solicitando pareceres para CCJ, CFO e CSOMA; O Plenário aprovou por unanimidade para o 

desmembramento mensal dos itens da ordem do dia. Ordem do dia: I) Análise, deliberação e votação das 

contas de Junho (Art. 51, incisos I e II do Estatuto Social), com base nos pareceres do Conselho Fiscal e nos 

pareceres da CFO. O Conselho Deliberativo aprovou por maioria. O conselheiro Rodney Guedes da Silva 

justifica seu voto falta de documentação. II) Análise, deliberação e votação das contas de Julho (Art. 51, incisos I 

e II do Estatuto Social), com base nos pareceres do Conselho Fiscal e nos pareceres da CFO. O Conselho 

Deliberativo aprovou por maioria. O conselheiro Rodney Guedes da Silva justifica seu voto falta de 

documentação. III) Análise, deliberação e votação das contas de Janeiro (Art. 51, inciso IV do Estatuto Social), 

com base nos pareceres da CFO. A CFO deu parecer reprovado. O Conselho Deliberativo reprovou por 

unanimidade. IV) Análise, deliberação e votação das contas de Fevereiro (Art. 51, inciso IV do Estatuto Social), 

com base nos pareceres da CFO. A CFO deu parecer reprovado. O Conselho Deliberativo reprovou por 

unanimidade. V) Análise, deliberação e votação das contas de Março (Art. 51, inciso IV do Estatuto Social), com 

base nos pareceres da CFO. A CFO deu parecer reprovado. O Conselho Deliberativo reprovou por 

unanimidade. VI) Análise, deliberação e votação da minuta de contrato com Escritório Contábil (Art. 156, inciso 

VII) com base nos pareceres da CCJ e CFO. A CFO deu parecer favorável. A CCJ deu parecer favorável. O 

Conselho Deliberativo aprova com a ressalva de uma renegociação da multa contratual. VII) Análise, 

deliberação e votação da minuta de contrato com Empresa de Marketing (Art. 156, inciso VII) com base nos 

pareceres da CCJ e CFO. A CFO deu parecer favorável. A CCJ deu parecer favorável. O Conselho 

Deliberativo aprovado por maioria. O conselheiro Rodney Guedes da Silva não achou claro o contrato. VIII) 

Análise, deliberação e votação da minuta de contrato de adesão Odontoprev (Art. 156, inciso VII), com base nos 

pareceres da CCJ e CFO. A CFO deu parecer favorável. A CCJ deu parecer favorável. O Conselho 

Deliberativo aprovou por unanimidade. IX) Análise, deliberação e votação da minuta de prestação de serviço 

com comodato de equipamentos de links de internet (Velloznet) (Art. 156, inciso VII), com base nos pareceres da 

CCJ, CFO e CSOMA. A CFO deu parecer desfavorável (Parecer 006/2023-CFO). A CCJ deu parecer 

favorável. A CSOMA deu parecer favorável. O Conselho Deliberativo reprovou por maioria. Breves 

comunicações: O Conselho Deliberativo parabeniza os conselheiros Eugenio Campos Neto, Luiz Messias 

Santos Pereira, Luciano Clayton Marton pelos aniversários do mês de Abril. O Conselho Deliberativo parabeniza 
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também o conselheiro Rodney Guedes da Silva pelo nascimento da sua primeira neta. O conselheiro Pedro 

Fernandes requer verbalmente baseado no Art. 208 do regimento interno cópia do contrato das propagandas 

nos muros do CCL com os pareceres das comissões competentes. O conselheiro Luciano Clayton Marton 

parabenizou a mesa diretora sobre o andamento da reunião no dia de hoje, onde o mesmo foi conduzido de 

forma harmoniosa e agradável. O sócio Fabricio Cobianch, representado pelo conselheiro Eugenio Campos 

Neto, registrou seu descontentamento com a falta de consideração da diretoria esportiva com os sócios 

praticantes de beach tênis, onde sem nenhum comunicado algum, manteve as quadras fechadas. O mesmo 

procurou a secretaria do clube para registrar uma reclamação no “livro preto” e o mesmo foi informado que o 

livre não estava disponível. O conselheiro Eugenio Campos Neto solicita verbalmente uma explicação da 

diretoria executiva, juntamente com seus representantes da diretoria esportiva para o ocorrido. Como nenhum 

assunto mais foi tratado, o presidente deu por encerrada a reunião às 23h58. Eu, Luiz Messias Santos Pereira, 

1º. Secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por quem for de direito. 

Lorena, 24 de abril de 2023. 
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Domingos Fernandes Urbano Neto 

Presidente 

___________________________________________ 

Luiz Messias Santos Pereira 

1º. Secretário 

 


